

续约迟迟未敲定 想留人先要“大出血” 足坛上演“梅球王去哪儿”

本报记者杨京

最近,梅西与巴萨俱乐部的续约事宜闹得沸沸扬扬。之所以陷入僵局,归根到底是因为双方在薪酬上无法达成一致。按球迷的想法,梅西贵为当世足坛第一人,拿多少钱都不过分,砸锅卖铁也得把人留住。但巴萨最近花销颇多,手头实在有些吃紧。这出“梅西去哪儿”的大戏,可能还将继续演下去。

【梅西续约必涨薪】

梅西出身巴萨青训,根正苗红。早年间,他的工资也不高,直到六冠、金球加身,才一举迈进千万年薪的行列。如今,梅西年薪已达到2200万欧元。

按道理,这个数字不少了。不过,梅西的合同明年到期,如果续约,梅西签下的有可能是职业生涯最后一份大合同。梅西再淡泊名利,也得为养老钱着想。再说,巴萨MSN中的另外二人已经在前不久先后和俱乐部谈妥续约,薪水都涨了。梅西作为一哥,工资也必须上调,幅度还不能小到哪去。这倒不完全钱的事,还有个面子和地位问题。

【地主家也没余粮】

梅西近来表现上佳,咄咄进球,球迷恨不得去俱乐部大门口请愿,要求赶紧给梅西涨薪。球迷这么想正常,毕竟几千万的欧元不是自个儿掏,俱乐部的顾虑就大多了。

欧足联最新报告显示,巴萨薪资总额达到3.4亿欧元,位列欧洲俱乐部之

首。在续约了苏亚雷斯和内马尔以后,更直逼财政红线。

目前,双方还没有正式上谈判桌。不过,巴萨已经许诺给梅西一份终身合同以及全队最高薪水,保证符合其头牌身份,但能比其他人高出多少就不好说了。按如今的局面,俱乐部开出的价码,跟梅西的心理预期多半还有差距。

看如今梅西的状态,再保持个两三年巅峰没啥大问题。巴黎、曼城这样的土豪,千金买马骨的事儿没少干。要是真有机会接盘当世第一人,分分钟就能给梅西工资翻番再打个滚。按梅西的性格,倒不太可能以此为挟,但俱乐部的压力肯定不小。

【老虎屁股摸不得】

前不久,巴萨俱乐部CEO格拉乌表态:梅西能终老巴萨当然好,但也要按理性办事。球员薪资超过俱乐部预算七成,这事肯定没法办。之后,又有个高管格拉塔科斯补了句“如果没有其他队友,梅西不会这么出色”。这话啥意思?不是明摆着给梅球王脸色看么?不但球迷一片哗然,队友苏亚雷斯也说,续约梅西不需要“理性”。

随后巴萨宣布,因为“言论不当”,免去格拉塔科斯俱乐部公关部门主管的职务,再次给舆论添了把火——跟梅西唱反调就要丢饭碗?

实际上,这二位虽然号称“高层”,但并不负责梅西的续约事宜,说话也没

多大分量。格拉塔科斯担任的“公关部门主管”本来只是个客串职务,正职是负责拉玛西亚青训。

既然如此,为什么还会来这一出?更有可能的情况是,这是俱乐部的“投石问路”,意在试探各方的态度,以便视情况对谈判策略进行调整。

【梅西留守众望所归】

续约的定心丸迟迟吃不下肚,广大巴萨球迷不免有些惴惴不安。不过,梅西毕竟是世界第一人,续约肯定不会一蹴而就。商业谈判毕竟有个博弈的过程,此事还远没到尘埃落定的时候。

从梅西的角度出发,他自幼在巴萨成长,老大当得好好的,跟队友关系融洽,可谓各方拥戴,不到万不得已不会动那窝的念头。他的未来,最有可能依然是留守巴萨。

现在的问题就是,巴萨舍不得为了续约梅西“大出血”。经过一番试探,领导层都应该认清了形势:无论是球迷、媒体还是队友、教练,都站在梅西一边。俱乐部再怎么“哭穷”,也不能成为放走梅西的理由。

当然,球迷们也不需要过于担心。作为会员制俱乐部,即使是巴萨主席,也是会员投票选出来的。续约梅西作为近期俱乐部的头等大事,一旦出了什么差池,巴托梅乌的位置都难保。毕竟,在球迷心目中,能够看到梅西的神奇表演,要比一份好看的财务报表重要得多。



梅球王的续约大戏还要唱多久?

➔ 深度解读



嘉鱼 山湖温泉
三期 山湖大宅
温泉岛



轻松当店主, 玩赚这座岛!

启动营业额分成交租模式, 先赚钱后交租!

景区温泉疗养SPA·私房菜·精品民宿·养老机构·月子中心·甜品店·特色小吃·个人工作室
书斋·画室·个人展厅·歌手乐队·酒吧·纪念品店·红酒庄

度假岛居商圈里的金质墅位, 招商进行时……

VIP LINE 0715-6666 877

项目地址: 湖北省嘉鱼县三湖连江山湖温泉景区 投资商: 湖北丰太投资控股集团



AAAA景区核心 22000亩原生湖泊
距离武汉市区70公里 四星级酒店配套